
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 22 dias do mês de dezembro de 

2017, as 16:00 (dezesseis horas) na sala de sessões da Câmara Municipal 

de Vargem Bonita Minas Gerais, sob a presidência do vereador Edgar Alves 

da Costa, passou se o livro para assinatura e verificação do quórum, 

constatando a presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 

e após uma oração o presidente declarou aberta a sessão. Iniciando a ordem 

do dia, o secretário da Mesa procedeu a leitura dos pareceres das comissões 

e do Projeto de Lei nº16/2017 –“ Autoriza o Município a associar-se e a 

celebrar termo associativo com a Associação do Circuito Turístico 

Nascentes das Gerais e dá outras providências”. Projeto este que se trata 

então de associar-se ao Associação Nascentes da Gerais, para viabilizar 

a destinação de verbas ao município, esclarece ainda que o município 

cancelou a participação na Associação Circuito da Canastra, a qual havia 

sido autorizada através de um projeto também aprovado pela Câmara, pelo 

motivo de que esta associação não estava legalizada, inviabilizando assim 

o recebimento de recursos. Sendo assim este projeto vem para cancelar o 

anterior e associar-se ao que está legalizado, para assim atender as 

necessidades do município. Com a palavra o cidadão Patric também fornece 

alguns esclarecimentos sobre o projeto. Após os devidos esclarecimentos 

e não restando dúvidas o projeto esteve em votação sendo aprovado. Com as 

considerações finais, os senhores vereadores desejam um feliz Natal e 

próspero ano novo a todos, deixando seus agradecimentos pela dedicação e 

empenho de todos. Com a palavra o presidente agradece a todos, e 

finalizando declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 

secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. _______________________________________ 

______________________________________________________________________. 


